



2018年11月26日

各位

会社名 株式会社アドテック プラズマ テクノロジー

代表者名 代表取締役社長 藤井 修逸

(コード番号 6668 東証第二部)

問合せ先 総務・経理部長 坂谷 和宏

(TEL. 084-945-1359)

(訂正)「2018年8月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2018年10月12日に公表いたしました「2018年8月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2018年8月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容

(訂正箇所 決算短信 添付資料3ページ)

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

<訂正前>

【キャッシュ・フローの指標トレンド】

	2015年8月期	2016年8月期	2017年8月期	2018年8月期
自己資本比率 (%)	44.7	44.4	51.4	53.6
時価ベースの自己資本比率 (%)	113.7	49.8	200.0	<u>175.9</u>
債務償還年数 (年)	4,265.3	10.1	3.3	—
インタレスト・カバレッジ・レシオ	0.0	11.2	35.1	—

<訂正後>

【キャッシュ・フローの指標トレンド】

	2015年8月期	2016年8月期	2017年8月期	2018年8月期
自己資本比率 (%)	44.7	44.4	51.4	53.6
時価ベースの自己資本比率 (%)	113.7	49.8	200.0	<u>117.4</u>
債務償還年数 (年)	4,265.3	10.1	3.3	—
インタレスト・カバレッジ・レシオ	0.0	11.2	35.1	—

(訂正箇所 決算短信 添付資料 17 ページ)

4. その他

(1) 生産、受注及び販売の状況

<訂正前>

② 受注実績

受注実績をセグメントごとに示すと、次のとおりであります。

セグメントの名称	当連結会計年度 (自 2017年9月1日 至 2018年8月31日)			
	受注高(千円)	前年同期比(%)	受注残高(千円)	前年同期比(%)
半導体・液晶関連事業	8,403,408	27.2	1,764,505	109.0
研究機関・大学関連事業	982,631	△13.2	637,403	△5.1
合計	<u>9,386,039</u>	21.3	2,401,909	58.5

<訂正後>

② 受注実績

受注実績をセグメントごとに示すと、次のとおりであります。

セグメントの名称	当連結会計年度 (自 2017年9月1日 至 2018年8月31日)			
	受注高(千円)	前年同期比(%)	受注残高(千円)	前年同期比(%)
半導体・液晶関連事業	8,403,408	27.2	1,764,505	109.0
研究機関・大学関連事業	982,631	△13.2	637,403	△5.1
合計	<u>9,386,039</u>	21.3	2,401,909	58.5

以 上